



感謝天恩師德、前人、點傳師、引保師之恩賜，有此機緣讓後學進入道場，由生疏到熟悉，由地方班到進德修業研究所，感觸頗深，受益良多。因為無論在任何地方，只要有一貫道的顯現與實踐，到處都充滿著道的芬芳，那股和氣、親切、喜悅，打破了現今社會的冷酷面容；祂更是關懷人間，關愛世人的偉大胸襟，不知溫馨了世界多少國度。特別是後學剛進入啓信時，尚未明瞭一切，就跟著陳學長、盧學長步入啓信組，然後介紹了朱美秀學長與後學認識，她也是我們這組的學長之一，那時尚

到朱學長那份赤子心般的笑靨和甜美，非常吸引人，深得後學精進效法，也令後學初步的認識到一道是由自身做起的啊！就這樣，後學學到了以微笑待人，但是這種微笑也要發自內心的自然，就像天真可愛的嬰兒站在他面前，他會選擇那位是富翁而對他笑嗎？當然是不會的，所以要學赤子心，得先沒分別心，事事發乎自然，要不弄得一副哭笑不得的臉，反而會產生不良的效果，那就更難看了。

接著後學亦認識了蔡惠正

學長，每次見到她，總覺得她有一份關愛子女的慈心，也像有著母親應有的風範，上課時，什麼事也不必操心，我們總是毫無後顧之憂的聆聽著，可是背後卻有衆多的學長默默在做，這種只問耕耘，不問收穫的精神，深深地扣入後學之心，眼見蔡學長慢慢的移動步伐，離開原坐，走到冷氣機旁，低著頭在那裡用拖把擦淨流出的水，那種神情，令後學萬分的感動，似乎在提示著：凡事要謙恭，低聲下氣。就因此，又讓後學有了不爭名利、凡事看淡，不計較一切，碰巧失業

一份要應徵××的職業，職位一定要好聽，薪水要達到×數字的標準，才符合自己的理想，我以為我是誰呀？僅是區區的一位平凡高中生，要求那麼多，真是笑掉那群大學士的牙，而現在呢？什麼也不盲目追求，只要擁有一份穩當職業，能應盡做人義務，完成服務目標，至於名利呢？也就作罷！世間一切著實短暫，有什麼好留戀、好奪取呢？

在學習當中，面對疑問時的我，總是難以解決諸多疑難雜症，還好有劉映雪學長這麼精闢之語，來詮釋一切，難能可貴的是，她更關心每

學員打成一片，深入學習磁場，令在座學員們尚未持齋的，也都會跟著吃素了。